

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 04 noiembrie 2024**

Prin dispoziția nr. 1054 din 04 noiembrie 2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 04 noiembrie 2024, ora 12.30 (cu începere la ora 13.00), în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Dispoziția nr. 1054 din 04 noiembrie 2024 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 24.10.2024
2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Botoșani
3. Proiect de hotărâre privind mandatarea autorității executive a Municipiului Botoșani pentru a asigura reprezentarea Consiliului local în fața instanțelor judecătorești în cauzele în care acesta este parte
4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local
5. Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de licitație pentru concesiunea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și pentru renegocierea termenelor contractuale
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. - societate în lichidare
7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri și membri supleanți în consiliile de administrație ale spitalelor publice din rețeaua administrației publice locale a municipiului Botoșani
8. Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Botoșani
9. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat
10. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în consiliile administrative ale instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Botoșani.

La lucrările ședinței participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, cu retragerea punctului nr. 9, aceasta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Procesul verbal de la **punctul 1** al ordinii de zi a fost aprobat cu 20 de voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Elena-Daniela Fetcu) și 2 abțineri (domnișoara consilier Maria-Mirabela Dumitriu și domnul consilier Eduard Telișcă).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5.

Domnul consilier Marian Murariu – aș dori să vă anunț faptul că, consilierii locali ai Partidului Alianța pentru Unirea Românilor – AUR se vor retrage de la votul privind investirea viceprimarilor pentru a demonstra faptul că AUR nu face blat nici cu PSD, nici cu PNL.

Domnul consilier Constantin Liviu Toma – propunerea grupului PSD pentru ocuparea celor două poziții de viceprimar sunt următorii consilieri locali: domnul Buhăianu Bogdan și doamna Bețenchi Dana, rog să fie consemnată această propunere.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – care dintre cele două propuneri doriți să exercite drepturile primarului când acesta este în concediu?

Domnul consilier Constantin Liviu Toma – tot din partea grupului PSD, domnul consilier local Buhăianu Bogdan este propunerea pentru a fi desemnat viceprimarul care exercită primul calitatea de înlocuitor al primarului municipiului Botoșani.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL, solicităm a fi propus ca viceprimar domnul Amos Andrei.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – mai aveți și altă propunere? Aveți o propunere în ceea ce privește desemnarea viceprimarului care exercită primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului?

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – tot Amos Andrei.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – în concluzie, acestea fiind propunerile și enunțurile domnilor colegi consilieri de la AUR, eu vă propun o pauză pentru redactarea și imprimarea buletinelor de vot pentru alegerea viceprimarilor și a viceprimarului care preia prerogativele primarului când acesta nu se află în instituție.

Comisia nr. 5, aviz favorabil, mulțumesc pentru atenționare.

Se ia o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot. După încheierea pauzei, se reiau lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – ca și până acum, vom invita comisia de numărarea a voturilor, dar pentru că doamna Bețenchi a fost propusă pentru funcția de viceprimar, primul înlocuitor pentru comisia de numărare a voturilor, domnul Mircea Magdalena s-a alăturat colegilor din comisia de numărare a voturilor nominale.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea procedurii, se anunță rezultatele votării.

Domnul președinte supleant al comisiei de validare Mircea Andrei Magdalena – în urma numărării voturilor, comisia de validare anunță: domnul Bogdan Buhăianu – 13 voturi, doamna Bețenchi Dana, 14 voturi, domnul Amos Andrei, 7 voturi. Desemnarea următorului consilier local pentru a exercita calitatea de înlocuitor de drept al primarului, domnul Buhăianu Bogdan Ciprian, 13 voturi și domnul Amos Andrei, 7 voturi.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu 15 voturi pentru și 5 voturi împotriva (domnișoara consilier Maria-Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Andrei Amos, Relu-Constantin Chiriac, Valentin Adrian Lupu și Eduard Telișcă) – nu participă la vot domnii consilieri Ovidiu-Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind mandatarea autorității executive a Municipiului Botoșani pentru a asigura reprezentarea Consiliului local în fața instanțelor judecătorești în cauzele în care acesta este parte* – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eduard Telișcă).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – președintele comisiei este domnul primar Cosmin Ionuț Andrei, și membrii comisiei urmează să fie în număr de 6 consilieri locali, cărora li se alătură domnul Maleș George Cătălin, șef Serviciu Cadastru și domnul Gherase Iulius Sebastian, șef Serviciu Patrimoniu, Mobilitate urbană. Așadar, propuneri, vă rog.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – pentru această comisie de negociere a clauzelor contractuale pentru achiziționarea de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local, propun următorii consilieri locali: domnul Pușcașu Lucian, domnul Bogdan Ivan, domnul Buliga Marius și doamna Bețenchi Dana.

Domnul consilier Marian Voinescu – la proiectul de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local îl propun pe domnul Marian Murariu din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL, pentru reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local avem două propuneri, Eduard Telișcă și Fetcu Daniela.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – dacă îmi dați voie, în urma discuțiilor, aș putea să fac o propunere, ca organizare, să faceți toate propunerile până la punctul 8 de pe ordinea de zi, noi mergem și redactăm buletinele de vot și veți profita de pauză să mai discutați despre propunerile la 10 și 11. Vă rog să supuneți la vot această propunere.

Fiind supusă la vot propunerea de mai sus, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 5 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de licitație pentru concesiunea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și pentru renegocierea termenelor contractuale* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – propun în comisia principală pe domnul consilier local Toma Liviu, iar în comisia pentru supleanți pe domnul consilier local Magdalena Mircea.

Domnul consilier Marian Murariu – propunerea AUR la punctul 5, pentru comisia principală, domnul Voinescu Marian, iar la supleanți domnul Gorgan Ovidiu.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – pentru comisia de licitație pentru concesiunea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani, din partea grupului PNL propunem pe Lupu Adrian, iar ca supleant, pe Fetcu Daniela.

Punctul 6 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. – societate în lichidare* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – trebuie să desemnăm un număr de 3 consilieri locali, și, de asemenea, trebuie să desemnăm următorii 3 consilieri locali, membri supleanți ai membrilor desemnați pentru aliniatul 1.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – propunerile pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A., societate în lichidare, propunerile noastre, propunerile grupului PSD, sunt următoarele: domnul Rogojinschi, domnul Toma Liviu pentru principal, și pentru supleanți, domnul Buliga Marius și domnul Lucian Pușcașu.

Domnul consilier Marian Murariu – la punctul 6, propunerea AUR pentru comisia principală este domnul Gorgan Ovidiu, iar pentru supleanți, domnul Voinescu Marian.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – pentru comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A., grupul PNL are două propuneri: Lupu Adrian pentru prima comisie, și supleant, Bauer Iulian.

Punctul 7 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri și membri supleanți în consiliile de administrație ale*

spitalelor publice din rețeaua administrației publice locale a municipiului Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – propuneri?

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – pentru reprezentanții Consiliului Local în consiliile de administrație ale Spitalului de Pneumoftiziologie avem următoarele propuneri: Gabriel tanasă, principal și doamna Andronachi Viorica, tot la principal, ca economist, iar pentru supleanți, domnul Remus Dulgheru și doamna Bulmagă Geanina, ca economist.

La Spitalul de Recuperare, propunerea grupului PSD este pentru principal, domnul Pușcașu și doamna Bulmagă Geanina, iar pentru supleanți, domnul Bogdan Ivan și doamna Viorica Andronachi.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL avem două propuneri, în calitate de membru în consiliul de administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie pe domnul Amos Andrei, în principal, supleant pe domnul Chiriac Relu și economist, Dumitriu Mirabela, la principal. Apoi, în consiliul de administrație al Spitalului de Recuperare „Sf. Gheorghe”, în principal, pe domnul consilier Relu Chiriac, și supleant, Amos Andrei.

Domnul consilier Marian Murariu – propunerile AUR pentru consiliul de administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie, domnul economist Gorgan Ovidiu, iar în comisia de supleanți ai Spitalului de Pneumoftiziologie, domnul Voinescu Marian. Domnul Ovidiu Gorgan este și economist, aceasta este profesia dumnealui, ca și consilier, da. Iar la al Spitalul de Recuperare „Sf. Gheorghe”, propunerea pentru consiliul de administrație este domnul Voinescu Marian, iar pe lista de supleanți, domnul Gorgan Ovidiu.

Punctul 8 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – propuneri pentru cei trei consilieri locali?

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – pentru această comisie de ordine publică a municipiului Botoșani, propunerea noastră este domnul Toma Liviu.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – pentru comisia locală de ordine publică a municipiului Botoșani, din partea grupului PNL, propunerea este pentru Fetcu Elena Daniela și Lupu Adrian.

Domnul consilier Marian Murariu – propunerea AUR pentru comisia locală de ordine publică este domnul Gorgan Ovidiu.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – intuiesc că alte propuneri nu se vor mai face și, după cum am convenit, acesta a fost punctul 8 de pe ordinea de zi a ultimei noastre ședințe de astăzi. Se merge spre a se imprima și edita buletinele de vot, urmează o pauză de 15 minute, cel puțin.

Fiind supusă la vot acordarea pauzei, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

După încheierea pauzei, se revine la discuția **punctului 5** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de licitație pentru concesionarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și pentru renegocierea termenelor contractuale.*

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – la punctul nr. 5, pentru reorganizarea comisiei de licitație pentru concesionarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Botoșani și pentru renegocierea termenelor contractuale: domnul Toma Constantin, 17 voturi, domnul Voinescu Marian, 4 voturi, domnul Lupu Valentin, 20 de voturi. Pentru supleanți, Mircea Magdalena, 16 voturi, Gorgan Ovidiu, 16 voturi, Fetcu Elena, 11 voturi. În concluzie, din comisie vor face parte domnul Toma și domnul Lupu, iar la supleanți, domnul Magdalena și domnul Gorgan.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Bogdan-Ciprian Buhăianu.

Se revine la discuția **punctului 4** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei pentru urmarea procedurilor și negocierea clauzelor contractuale pentru achiziția de imobile necesare pentru lucrări de investiții de interes local.*

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – la punctul nr. 4, la comisia de negociere a clauzelor contractuale pentru achiziționarea de imobile necesare pentru lucrări de investiții: Pușcașu Andrei, 18 voturi, Ivan Bogdan, 17 voturi, Buliga Marius, 18 voturi, Bețenchi Dana, 19 voturi, Murariu Marian, 17 voturi, Telișcă Eduard, 7 voturi, Fetcu Daniela, 8 voturi.

Fiind supus la vot per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Se revine la discuția **punctului 6** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de licitație pentru închirierea spațiilor cu altă destinație decât aceea de locuință, proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. – societate în lichidare.*

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – la punctul nr. 6, la comisia de licitații, domnul Rogojinschi Marius, 16 voturi, domnul Toma Constantin, 20 de voturi, domnul Gorgan, 6 voturi și domnul Lupu, 10 voturi. Iar la supleanți, domnul Buliga, 18 voturi, domnul Pușcașu, 19 voturi, domnul Voinescu, 17 voturi și domnul Bauer, 7 voturi. În concluzie, în comisia de licitație intră doar domnul Rogojinschi și domnul Toma și mai rămâne o poziție liberă. Și, în comisia de supleanți domnii Buliga, Pușcașu și Voinescu.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – conform discuțiilor, am înțeles că doriți să faceți propunerile la punctele 10 și 11, pentru a redacta buletinele de vot în timp ce dumneavoastră exercitați votul în continuare.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – preiau spre aprobare sugestia doamnei secretar general și vă supun spre aprobare aceasta.

Fiind supusă la vot propunerea de mai sus, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 10 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – grupul PSD are următoarele propuneri: pentru Școala Gimnazială „Sf. Nicolae”, domnul Toma Liviu, pentru Școala Gimnazială nr. 2, domnul Remus Dulgheru, pentru Școala Gimnazială „Grigore Antipa”, domnul Miluță Timofti, pentru Școala Gimnazială nr. 7, doamna Fasolă Mirela, pentru Școala Gimnazială „Elena Rareș”, domnul Buliga și domnul Timofti, dacă dorește un alt coleg de la un alt grup, să ne spună, că retragem noi pe cineva. Școala nr. 10, Bogdan Ivan, Școala nr. 11, Bogdan Ivan și Miluță Timofti – rămânem cu o singură propunere, domnul Miluță Timofti, la Școala nr. 11. La Școala nr. 12, doamna Fasolă, Școala nr. 13, doamna Mirela Fasolă, Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, domnul Bogdan Ivan, Școala Gimnazială „Sf. Maria”, domnul Buliga Marius, Școala nr. 17, domnul Miluță Timofti, Colegiul „A. T. Laurian”, domnul Pușcașu, Colegiul „Mihai Eminescu”, domnul Gabi Tanasă, Grigore Antipa, domnul Magdalena Mircea. La „Ștefan Luchian”, domnul Tanasă, la Program Sportiv, domnul Toma, la Liceul Pedagogic „Nicolae Iorga”, domnul Buliga, la Liceul „Dimitrie Negreanu”, domnul Toma și cu domnul Miluță, se dorește de la un alt grup? Liceul Tehnologic „Elie Radu”, domnul Buliga, Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”, domnul Magdalena, la „Alexandru cel Bun”, domnul Remus Dulgheru, la Colegiul Economic „Octav Onicescu”, domnul Rogojinschi – discutați cu domnul Rogojinschi și, dacă e de acord, în pauză. La Liceul tehnologic „Petru Rareș”, domnul Remus Dulgheru, la Seminarul Teologie, domnul Tanasă, la Grădinița nr. 19, doamna Fasolă, la Grădinița Șotron, domnul Pușcașu, la Grădinița nr. 22, domnul Buliga, la 23, domnul Magdalena. Mă scuzați, revin, la Șotron, domnul Pușcașu, la 22, domnul Buliga, la 23, domnul Magdalena, la Grădinița cu Program Prelungit nr. 6, domnul Pușcașu, la Il Girotondo, domnul Remus Dulgheru. La Girotondo, revin cu propunerea, domnul Amos. La Grădinița Sandy Belle, domnul Tanasă, revin, domnul Lupu. La Crescendo, domnul Buliga, la „Ștefan cel Mare și Sfânt”, domnul Rogojinschi, la Clubul Școlar Sportiv sunt două locuri, domnul Buliga (și domnul Bauer). Școala Profesională de Cooperație, domnul Amos, așa m-ați rugat, nu fac eu propunere pe grupul dumneavoastră. Școala Postliceală, doamna Fetcu, retragem pe domnul Rogojinschi.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL, la Școala Gimnazială nr. 10, Fetcu Elena, la Școala Gimnazială nr. 11, Chiriac Relu, la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare”, Amos Andrei, la Școala Gimnazială nr. 17, Telișcă Eduard, Colegiul Național „A. T. Laurian”, Fetcu Elena Daniela, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Dumitriu Mirabela, Liceul „Grigore Antipa”, Telișcă Eduard, Liceul de artă „Ștefan Luchian”, Dumitriu Mirabela, Liceul cu Program Sportiv, Amos Andrei, Liceul Pedagogic, Lupu Adrian, Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”, Telișcă Eduard, Colegiul Economic „Octav Onicescu”, Chiriac Relu. La Liceul Tehnologic „Petru Rareș”, Amos Andrei, Seminarul Liceal Teologic Ortodox, Dumitriu Mirabela, Grădinița cu Program Prelungit „Șotron”, Lupu Adrian, Grădinița „Il Girotondo”, Amos Andrei, Grădinița „Sandy Belle”, Lupu Adrian, Centrul de Studii „Ștefan cel Mare și Sfânt”, Lupu Adrian, Clubul Sportiv Școlar, Bauer Iulian, Școala Profesională de Cooperație, Amos Andrei și Școala Postliceală FEG Education, Fetcu Daniela.

Domnul consilier Marian Murariu – din partea grupului AUR, domnul Ovidiu Gorgan la Liceul Pedagogic, Liceul Eminescu și Liceul „Elie Radu”. Domnul Voinescu Marian, Școala nr. 13 și Liceul de Artă „Ștefan Luchian” și Murariu Marian, Liceul „A. T. Laurian” și Colegiul Economic „Octav Onicescu”. Bun, mă retrag de la Economic, dar vreau să rămân la Laurian.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – mai trebuie propuneri la Liceul „Alexandru cel Bun”, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 22, Școala Gimnazială „Grigore Antipa”.

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – aș prefera, eu mă retrag de la Șotron, să rămână domnul Pușcașu, poziția nr. 27. Mă interesează Sandy Belle și Pedagogic.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – deci cine rămâne la Pedagogic? Sunt 3, merg la vot. Mai avem Școala Gimnazială „Grigore Antipa”, fosta Școală 6, poziția 3.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – domnul Voinescu.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – la Școala Gimnazială nr. 7, este doar doamna Fasolă propusă.

Școala „Sf. Maria”, trebuie o persoană. Domnul Chiriac, la Sf. „Maria”.

Vom avea 3 propuneri la Laurian, 3 propuneri la Eminescu, 3 propuneri la Liceul de Artă.

Liceul „Alexandru cel Bun”, este domnul Dulgheru, mai trebuie o persoană. La Grădinița Nr. 22, este domnul Buliga, mai trebuie o persoană, domnul Gorgan.

Avem câte trei propuneri la Colegiul Octav Onicescu”, este domnul Rogojinschi, domnul Chiriac și domnul Murariu.

Domnul consilier Marian Murariu – eu m-am retras.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – bine, rămân doi. Oricum se votează, pentru că trebuie unul singur.

Domnul consilier Relu Constantin Chiriac – mă retrag și eu de la Onicescu.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – rămâne domnul Rogojinschi. Mai avem la Liceul „Ștefan Luchian”: domnul Tanasă, domnișoara Dumitriu și domnul Voinescu. Deci domnișoara Dumitriu la Școala nr. 7, și rămâne domnul Tanasă cu Domnul Voinescu la Artă.

Domnul președinte de ședință Marius Petru Rogojinschi – Laurian, Eminescu și Pedagogic, 3 pe 2 locuri. La Eminescu s-a retras cineva? Domnul Gorgan. Deci Eminescu a rămas cu două propuneri pe două locuri.

Doamna Secretar general Oana Gina Chițanu – la Laurian este domnul Pușcașu, doamna Fetcu și domnul Murariu.

Mai avem o întrebare: la poziția nr. 34, Centrul de Studii „Ștefan cel Mare și Sfânt”, ar fi două propuneri: domni Rogojinschi și Lupu. Se retrage domnul Lupu.

Fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Valentin-Adrian Lupu).

Punctul 11 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în consiliile administrative ale instituțiilor de cultură*

aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – din partea grupului PNL, propunerile sunt următoarele: pentru consiliul administrativ al Teatrului „Mihai Eminescu”, Dumitriu Mirabela, pentru consiliul administrativ al Filarmonicii „George Enescu”, Amos Andrei și pentru Teatrul „Vasilache”, Lupu Adrian.

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – propunerile noastre pentru acest proiect de pe ordinea de zi sunt următoarele: pentru Teatrul „Mihai Eminescu”, domnul Rogojinschi, pentru Filarmonica „George Enescu”, domnul Tanasă Gabriel și pentru Teatrul „Vasilache”, domnul Toma Liviu.

Domnul consilier Marian Murariu – propunerea AUR pentru Teatrul „Mihai Eminescu”, Murariu Marian, la Filarmonica „George Enescu”, Gorgan Ovidiu, iar la Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache”, Voinescu Marian.

Se revine la **punctul 7** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri și membri supleanți în consiliile de administrație ale spitalelor publice din rețeaua administrației publice locale a municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – în consiliile de administrație de la spitale, în consiliul de administrație de la Spitalul de Pneumoftiziologie, ca membri: Tanasă Gabriel, 16 voturi, Amos Andrei, 7 voturi, Gorgan Ovidiu-Adrian, 15 voturi. Andronachi Viorica, 13 voturi, Dumitriu Maria-Mirabela, 8 voturi. Ca membri supleanți: la Spitalul de Pneumoftiziologie: Dulgheru Remus, 16 voturi, Chiriac Relu, 7 voturi, Voinescu Marian, 13 voturi și economist, Bulmagă Geanina, 17 voturi. La Spitalul de Recuperare, în consiliul de administrație, Pușcașu Andrei, 18 voturi, Chiriac Relu, 7 voturi, Voinescu Marian, 17 voturi și economist, Bulmagă Geanina, 17 voturi. La supleanți, Ivan Bogdan, 19 voturi, Amos Andrei, 8 voturi, Gorgan Ovidiu, 15 voturi și economist, Andronachi Viorica, 18 voturi.

În consiliul de administrație la Pneumoftiziologie rămâne Tanasă Gabriel, Gorgan Ovidiu și Andronachi Viorica. Ca supleanți, Remus Dulgheru, Voinescu Marian și Bulmagă Geanina. La Spitalul de Recuperare, Pușcașu Andrei, Voinescu Marian și Bulmagă Geanina. Ca supleanți, Ivan Bogdan, Gorgan Ovidiu și Andronachi Viorica.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și 7 voturi împotriva (doamnele consilier Maria-Mirabela Dumitriu și Elena-Daniela Fetcu și domniile consilieri Andrei Amos, Iulian Bauer, Relu-Constantin Chiriac, Valentin-Adrian Lupu și Eduard Teleşcă).

Punctul 8 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiei locale de ordine publică a municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – la comisia locală de ordine publică, rezultatele sunt următoarele: domnul Toma Constantin, 17 voturi, Fetcu Daniela, 20 de voturi, Lupu Valentin, 11 voturi, Gorgan Ovidiu, 15 voturi. Au îndeplinit condițiile domnul Toma, doamna Fetcu și domnul Gorgan.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 9 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat* – retras.

Punctul 10 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și nr. 5.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – la acest buletin de vot, propun să înconjurăm răspunsul pe care îl dorim. Pe buletinul de vot sunt îngroșate școlile la care sunt mai mulți candidați pe un loc, la Colegiul Național „A.T. Laurian” și la „Nicolae Iorga”.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – în consiliile de administrație la Colegiul Național „A. T. Laurian”: Pușcașu Andrei-Lucian, 17 voturi și Marian Murariu, 18 voturi, vor rămâne în consiliul de administrație. Doamna Fetcu Daniela a avut 8 voturi. La Liceul Pedagogic „Nicolae Iorga”, domnul Buliga Marius, 20 de voturi, domnul Gorgan Ovidiu, 15 voturi, vor rămâne în consiliul de administrație, domnul Lupu a avut 9 voturi.

La Școala Gimnazială „Sf. Nicolae” au fost 22 de voturi, iar la celelalte școli, câte 21 de voturi.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Valentin-Adrian Lupu).

Punctul 11 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în consiliile administrative ale instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

Se începe procedura de vot secret. După încheierea votării, se anunță rezultatele.

Doamna președinte al comisiei de validare Dana Bețenchi – în consiliile de administrație la instituțiile de cultură, la Teatrul „Mihai Eminescu”, din consiliul de administrație va face parte domnul Rogojinschi, a avut 13 voturi, domnișoara Dumitriu Mirabela a avut 7 voturi, iar domnul Murariu, 2 voturi. În consiliul de administrație la Filarmonică, domnul Tanasă Gabriel, 13 voturi, domnul Amos a avut 7 și domnul Gorgan, 3. Iar la Teatrul pentru Copii și Tineret, domnul Toma Constantin, 13 voturi, domnul Lupu 7 voturi și domnul Voinescu, 3 voturi.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre per ansamblu, acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și 5 voturi împotriva (domnișoara consilier Maria-Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Iulian Bauer, Relu-Constantin Chiriac, Valentin-Adrian Lupu și Eduard Telișcă).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Marius Petru Rogojinschi – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Marius Petru Rogojinschi

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Consilier principal,
Alina Ecaterina Manolache